



济宁市燃气热力管理办公室 希鲁晚報:今日运河 联办

虽然遇寒流,不让居民挨冻

市燃热办、热企、供热公司商讨应对突发停暖情况

本报济宁11月26日讯(记 庄子帆) 首场降雪过后, 济宁市迎来了极寒天气。温度 骤降,不少市民反映家中温度 也下降明显。26日,济宁市住 建局召集城区热源企业以及 供热企业,集中解决投诉较集 中的小区以及出现突发情况 导致停暖的情况。

为应对此次极寒天气,济 宁市燃热办再次召集城区两 家热源企业及5家供热公司开 调度会。记者从调度会上了解 到,现在华能济宁电厂的一次 管网出水温度达到了95℃以

上,东郊热电供热公司的出水 温度也较未降温前提高了 16℃,供热公司的二次管网温 度的水温由48℃提高至50℃。 目前,各项供热参数稳定,基 本能够保证居民家中室温达

各家热源企业、供热公司 纷纷采取应对措施。除升温、 升压外,热力企业还采取了保 障措施。开始出现降雪时,东 郊、四和、运河、桑华等热力公 司在换热站、供热所安排了专 门人员24小时值班,其中东郊 热电供热公司又开启了一台

58兆瓦的热水锅炉增加热负 荷,四和供热公司成立了一支 应急抢修队伍,专门负责夜间 出现的突发事件。

调度会上,济宁市燃热办 主任张鹏将投诉家中不热较 为集中的小区反馈给各供热 公司,并要求各供热公司立即 解决,确保市民温暖过冬,重 点解决处于供热系统末端的

"今天的室外温度是一 10℃,属于极寒天气,室外温 度下降明显,相对应的室内散 热量大,因此市民有了房间内

温度下降的感受。对于济宁地 区来说,室外温度已低于供热 系统最低设计-5.5℃的标准, 不过目前的供热参数能够保 证市民家中的室内温度在 18℃以上,但还会出现个别用 户家中温度不达标的情况。"济 宁市燃热办热力科相关负责人 介绍,在这种情况下,市民不要 私自排放管道里的循环水,不 要私加管道循环泵,更不能使 用换热器,以免影响整体的供 暖效果,家中如出现供暖问 题,可与供热公司联系。

20余名流浪人员 大雪中获得救助

本报济宁11月26日讯(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基) 济宁 市第二救助管理站于24日启动了 "应急救助响应",开展"冬季送温 暖"活动及上街主动救助劝导服务

活动启动后,救助站工作人员 将救助劝导范围覆盖整个城区和城 乡结合部的重点公共场所、背街小 巷和偏僻地带及桥洞。同时,准备了 充足的棉被、棉鞋、棉衣、保暖内衣 等防寒物资和食品。截至25日18时, 已救助流浪人员和受困人员20人 次,其中送医院治疗1人,发放棉被、 棉鞋、棉衣、保暖内衣等防寒物品20 余件,食品20余份。

"标准化"抢修

助力服务提升

本报济宁11月26日讯(通讯员

朱璐) 近日,在邹城市孟庄社区

故障抢修现场,邹城市供电公司抢

修人员正在进行抢修前的责任分 工。着装统一的抢修队伍为抢修工

作增添了些许风采。这也是该公司

落实"五个一标准化"抢修、打造"彩 虹"党员服务队"标准化服务"的缩

地实践,持续深化"彩虹"党员服务

队标准化服务建设,不断拓展"五个 一标准化"抢修服务内涵,塑造"圣

地"彩虹服务品牌,着力提升为民服

今年以来,邹城市供电公司加 快推进《客户导向型大服务机制》落

杂技剧《孔子》12月1日首演

剧时长80分钟,剧中融合15个杂技节目

本报济宁11月26日讯(记 汪泷 通讯员 李曦 孟瑾) 备受关注的国内首个

通过杂技来描写孔子一生的 大型杂技剧《孔子》,已进入剧 场进行彩排,即将于12月1日 举行盛大首演。

26日上午,和室外的冰天 雪地截然不同,在声远舞台内 部,十几名济宁市杂技团的演 员们正在热火朝天的进行彩 排。"现在彩排的是序幕'尼山 降圣',女演员用转碟来表现 圣人降生时尼山的美轮美 奂。"在舞台上,表演转碟的女 演员时而变换阵型,时而变换 姿势,虽然还未进行带妆彩 排,但搭配上舞台后部平台上 的舞蹈,也显得十分壮观。

在彩排现场,济宁市杂技 团副团长刘涛介绍,演员是23 日开始进场彩排的,"从选拔 节目到现在,虽然只过去了-个月的时间,但演员的各种动 作细节都已经到位了。"而目 前工作人员主要是在现场紧 张的进行舞台布景、灯光装配

彩排仅用一个月的时间, 这也是这台大型杂技剧所实 现的最大突破。刘涛告诉记 者,目前国内还从未有过哪台



杂技演员彩排。本报记者 李岩松 摄

杂技剧只用一个月的时间就 完成彩排。整台杂技剧时长80 分钟,72名演员共在剧中融合 了15个杂技节目,其中还包括 了像中国结、飞叉这类济宁市 杂技团在省内拥有的独一无

二的杂技节目。

记者了解到,《孔子》采取 段落式结构,共分六个章节, 利用孔子颠簸一生的主要事 件组成戏剧结构。根据时间安 排,该剧29日晚进行内部彩

排,30日晚进行正式彩排,12月 1日晚7:30进行汇报演出。届时, 将邀请省文化厅有关领导和专 家、市有关领导观看演出,并对 剧目提出修改提升意见

海绵宝宝

上映日期:12月1日 导演:保罗.蒂比特

主演:汤姆.肯尼 /比尔.法格巴克

/罗杰.布帕斯 类型:动画/冒险/喜剧

怦然星动

上映日期:12月3日

导演:陈国辉 /李易峰 /陈数 王順:杨幂

耀庆 /张云龙 类型:喜剧/爱情

不可思异

上映日期:12月4日

导演: 孙周

主演:王宝强 /小沈阳 /董成鹏

/辛芷蕾 /尹正 /成毅? 类型: 科幻/喜剧

杜拉拉追婚记

上映日期:12月4日

导演:安竹间

主演:周渝民/林依晨/陈柏霖/林珍

娜/李佳航 类型:喜剧/爱情

鲁西南首台PET/CT在济医附院正式运营

次显像,发现微小病变

本报济宁11月26日讯(记 李倩 康宇 通讯员 张勇) 25日上午,经过国家卫 计委组织专家论证和审批引 讲的我省鲁西南地区首台 PET/CT在济医附院正式运 营。美国GE公司生产的PET/ CT,其回旋加速器是目前国 际上最先进的PET/CT附属 设备,对于临床诊断具有重要 的现实意义。

据了解,PET/CT是目前 最高端的医学影像诊断设备, 它将CT与PET融为一体,由 CT提供病灶的精确解剖定 位,而PET提供病灶详尽的功 能与代谢等分子信息,具有灵 敏、准确、特异及定位精确等 特点,可在疾病早期发现严重 危害人们身体健康的肿瘤及 心、脑疾病,达到有病早治无 病预防的目的。同时,PET/

CT也是一种先进的健康查体 手段,它能一次显像完成全身 检测,可以在疾病早期发现体 内的微小病变。

"医院PET/CT中心建筑 面积1200平方米,专家团队由 核医学与影像医学专业人员 组成,有多年从事专业诊断的 专家领衔,可以完成PET/CT 相关各项检查,如全身或局部 肿瘤成像、脑代谢及脑功能成

像、心脏PET/CT成像等。"济 医附院院长陈东风介绍,PET /CT的引进填补了鲁西南地 区正电子显像方面的空白,为 医院高精准医学专科的建设 和发展打下基础,同时也标志 着医院影像诊断水平步入国 内先进行列,将为鲁西南地区 2000多万群众提供更加优质 高端的医学诊断和健康体检



